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Június 7-én ismét összegyűltek Zala megye traktoro-
sai Csáfordon, hiszen hatodik alkalommal rendezték 
meg az Öreg Traktorok Találkozóját a Zalaszentgrót 
melletti településen. Több mint 100, többségében ve-
terán erőgép vett részt a programon, amit off-road be-
mutató, erdészeti gépbemutató és traktoros ügyességi 
verseny is kísért.

A rendezvény traktoros felvonulással kezdődött, 
amely során a gépek Csáfordról a szomszédos Zala-
szentgrótra dübörögtek át. Sokan szalagokkal, lufikkal 
díszítették erőgépüket.

A traktoros felvonulás idejére a pótkocsikon rokonok, 
barátok, érdeklődők kaptak helyet, a nagy hőség ellené-
re is minden utánfutó megtelt emberekkel.

A legkreatívabbak a gépükből kialakított medence 
segítségével vészelték át a nyári kánikulát. A Barford

dömpert a traktortalálkozó alatt kivételesen nem föld-
munkára használták.

Nem sorolható a legöregebb traktorok közé, de így 
is nagy sikert aratott az 1989-es gyártmányú, 15 lóerős 
Rába.

Öreg Traktorok Találkozója Csáfordon 
– hatodik alkalommal

ROVA TVEZETŐ:

Dr. Demes György
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A legnépszerűbb veterán gépek egyértelműen a 
magyar gyártmányú Dutra traktorok voltak. A szépen 
felújított erőgépek évtizedeken keresztül dolgoztak a 
hazai földeken és erdőgazdaságokban. A Dutra trakto-
rok Európa több más országában is elterjedtek, többek 
között Skandináviában, ahol napjainkban is rendeznek 
Dutra-találkozókat.

Nagy sikert aratott Pendli István egyéni vállalkozó er-
dészeti gépbemutatója, amelynek végén egy Mus-Max 

Wood Terminator 12 aprítógép darálta le az akár két 
ölnyi vastag rönköket is.

Az erdészeti gépbemutató során egy John Deere 

8360R típusú traktor üzemeltette az aprítógépet.

A felvonulásról visszaérkező 30 lóerős, 1963-ban gyár-
tott Zetor traktor.

Hazánkban mind a mai napig a legnépszerűbb trak-
tor az MTZ, így nem csoda, hogy a legtöbb gép ebből a 
típusból érkezett Csáfordra. Ezt az 50 lóerős, 1975-ben 
gyártott traktort a közelmúltban újította fel tulajdonosa, 
a fülkében egyedi bőrülést is elhelyezve. A gépet csak 
hobbi célokra vásárolták.

Több veterán traktor érkezett a szomszédos Ausztriá-
ból is, többek között ez a Massey Ferguson erőgép.

 ✍ Gribek Dániel


